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Acta de la Sesión Solemne del H. Cabildo 

de Gómez Palacio, Dgo., Celebrada el Día 31 de Agosto de 2022. 
 
En la Ciudad de Gómez Palacio, Estado de Durango, siendo las 20:15 (veinte 
horas con quince minutos), del día 31 (treinta uno) del mes de agosto del año 
2022 (dos mil veintidós), reunidos los integrantes del Republicano Ayuntamiento 
en la Velaria de la Expo Feria Gómez Palacio, designado como Recinto Oficial, 
se procede a celebrar Sesión Solemne en cumplimiento a lo dispuesto por el 
Artículo 35, Fracción III de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado de 
Durango; previo al inicio de la sesión, destacando la presencia en el Presídium 
de los CC.: Dr. José Rosas Aispuro Torres, Gobernador del Estado de Durango; 
Dip. José Ricardo López Pescador, Presidente del H. Congreso de la Unión del 
Estado de Durango; Lic. Ramón Gerardo Guzmán Benavente, Magistrado 
Presidente del Poder Judicial del Estado de Durango; C. Juana Leticia Herrera 
Ale, Presidenta Municipal Electa de Gómez Palacio, Dgo., y Dr. Esteban 
Villegas Villarreal, Gobernador Electo del Estado de Durango; el Secretario del 
R. Ayuntamiento comunica a los presentes que ante la ausencia de la 
Presidenta Municipal C. Anabelle Gutiérrez Ibarra, procede a pasar Lista de 
Asistencia encontrándose presente los CC. María de la Luz Ponce Ponce, 
Primera Regidora; Manuel Jáquez Reyes, Segundo Regidor; Profra. María del 
Refugio Lugo Licerio, Tercera Regidora; Maximiliano Olvera Coreño, Cuarto 
Regidor; Ma. Elda Nevárez Flores, Quinta Regidora; Lic. Anavel Fernández 
Martínez, Sexta Regidora; Octava Regidora; Juan Moreno Espinoza, Noveno 
Regidor; Estrella Morón García, Décima Regidora; Sandra Vázquez Hidalgo, 
Décima Primera Regidora; Juan Francisco Bueno Flores, Décimo Segundo 
Regidor; Hortencia Galván Turrubiate, Décima Tercera Regidora; Karla Beatriz 
Tello Arellano, Décima Cuarta Regidora; Julio Ramírez Fernández, Décimo 
Quinto Regidor; y Lic. Héctor Francisco León Ezquerra,  Secretario del R. 
Ayuntamiento; faltando los CC. Cuauhtémoc Estrella González, Síndico 
Municipal, Ing. Francisco Bardán Ruelas, Séptimo Regidor; y Lic. María Aideé 
Liliana Román Vázquez, desahogado de esta manera el Primer Punto, 
referente al Pase de Lista de Asistencia.- En seguida en desahogo del 
Segundo Punto, el C. Secretario del R. Ayuntamiento confirma la existencia de 
quórum con los presentes y por lo tanto se declaran válidos los trabajos y 
acuerdos que se tomen en esta Sesión.- Acto seguido el C. Secretario continúa 
con el desahogo del Tercer Punto, sobre la lectura y en su caso aprobación del 
Orden del Día, mismo que es aprobado por Unanimidad.- A continuación en 
desahogo del Cuarto Punto, referente a Honores a la Bandera y entonación del 
Himno Nacional, por lo que el C. Secretario del Ayuntamiento invita a los 
presentes a ponerse de pie y entonar el Himno Nacional, una vez realizados los 
honores se procede al desahogo del Quinto Punto, sobre la toma de Protesta 
de Ley de la C. Leticia Herrera Ale, Presidenta Municipal Electa de Gómez 
Palacio, Dgo., por lo que el C. Secretario del R. Ayuntamiento invita a los 
presentes a ponerse de pie, y no contando con la presencia de la Presidenta 
Municipal saliente, la C. Presidenta Municipal Electa procede a tomar protesta 
ante un ejemplar de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 
la del Estado de Durango, una vez terminado lo anterior, y en Desahogo del 
Sexto Punto, sobre la toma de Protesta de Ley al C. Síndico Municipal y a los 
CC. Regidores Electos, de la Administración Pública Municipal 2022- 2023, por 
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la C. Juana Leticia Herrera Ale, Presidenta Municipal, procede a tomar la 
Protesta de Ley a los integrantes del Honorable Cabildo de la Administración 
2022-2025, integrado en la siguiente forma: Jaime Alonso Aguilera García, 
Síndico Municipal; Claudia Elena Galán Encerrado, Primera Regidora; Micaela 
Valenzuela Guerrero, Segunda Regidora; Lorenzo Christian Ricardo Lucio 
Mijares, Tercer Regidor; Daniel Santoyo García, Cuarto Regidor; María 
Guadalupe Mayela Hermosillo Castruita, Quinta Regidora; José de Jesús 
Hurtado Ortíz, Sexto Regidor; José Efrén Peña del Río, Séptimo Regidor; 
Martha Elena Aragón Gómez, Octava Regidora; María Guadalupe García 
Rosas, Novena Regiodra; César Yahír Vitela García, Décimo Regidor; 
Guadalupe Sánchez Tostado, Décima Primera Regidora; Armando Navarro 
Gutiérrez, Décimo Segundo Regidor; Ma. Elda Nevarez Flores, Décima Tercera 
Regidora; Maximiliano Olvera Coreño, Décimo Cuarto Regidor; Uvaldo Nájera 
Gandarilla, Décimo Quinto Regidor invitándolos a ponerse de pie y realiza la 
toma de protesta correspondiente, una vez terminado lo anterior, se les invita a 
tomar su lugar respectivo.- A continuación, en desahogo del Séptimo Punto, 
hace uso de la voz la C. Juana Leticia Herrera Ale, Presidenta Municipal, quien 
manifiesta: “Queridos ciudadanos estoy aquí con ustedes agradecida por 
depositar en mi persona lo más preciado de la vida de la vida pública su 
confianza a lo cual responderé con voluntad, entrega y responsabilidad y les 
aseguro, no les voy a fallar”. Así mismo mencionó que por tercera ocasión en su 
trayectoria está lista para trabajar por los gomezpalatinos y que tiene la 
seguridad de que su padre Don Carlos Herrera, la está guiando en este 
compromiso sin olvidar los compromisos de campaña y aseguró que refrendara 
en la práctica por el bien de todos, sobre todo por la mejora de los servicios, el 
cuidado del agua, el apoyo a las mujeres, niños, a la sociedad civil, lideres, 
religiosos y autoridades de los tres órdenes de gobierno. También realizó una 
mención especial dirigida al Presidente de México, Andrés Manuel López 
Obrador, a quien externó su mano amiga para que en Gómez Palacio encuentre 
siempre un sitio dónde seguir impulsando el desarrollo del país y de la Comarca 
Lagunera de Durango.- Pasando al Octavo Punto, se le concede la voz al 
Gobernador Constitucional del Estado de Durango, reiterando a la C. 
Presidenta Municipal y a los 39 alcaldes electos que hoy asumieron su cargo, 
muchas felicidades, y está seguro que trabajarán con responsabilidad, 
compromiso y gran visión.- Por último en desahogo del Noveno Punto, el C. 
Secretario del R. ayuntamiento procede a la Clausura de la Sesión e informa a 
los presentes que con toda oportunidad se convocó para la celebración de la 
próxima sesión solemne el día Jueves 01 (uno) de septiembre de 2022 (dos mil 
veintidós), a las 10:00 (diez horas) en el Salón de Sesiones del Palacio 
Municipal.- Se da por terminada la sesión, siendo las 9:35 horas del día de su 
inicio.- Damos Fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 


